

Пожидаева Юлия
(актриса)

21.12.03

НОВОЕ ИМЯ

Ундина

нашла вторую маму



«Россия»

«УНДИНА»

Понедельник – четверг,
вечер

В сериале «Ундина» («Россия») Юлия Пожидаева сыграла свою сверстницу Алену, на долю которой выпало немало испытаний. Это – дебют Юлии в главной роли.

Юлия родилась в Москве, в роддоме им. Грауэрмана. Случилось это 22 сентября 1982 года. В школе Юля была «наблюдателем». Ей нравилось просто наблюдать за одноклассниками, учителями. В кружки и студии не ходила. Правда, уже в детстве твердо решила стать актрисой. Окончив одиннадцатый класс экстерном, Юля в 15 лет с легкостью стала студенткой Театрального училища им. Щукина. И вот уже год она – актриса «Классного театра».

– В «Ундину» я попала в самый последний момент, – рассказала «Антенне» Юлия. – Уже были подобраны все актеры, кроме исполнительницы роли Алены. Меня привел за руку однокурсник, у него небольшая роль в сериале. На роль претендовали шесть девочек, а съемки начались через четыре дня. Мне позже сказали, что Валерий Тодоровский, увидев ролик со мной, сказал: «Вот Ундина!»

Съемки были трудными и интересными. Я очень плохо плаваю, научилась этому только на «Ундине». Мне пришлось в первый раз самостоятельно нырять под грот, вода была очень холодная. Для меня это подвиг. Физически тяжело было сниматься, когда у тебя 18 сцен в день и так много текста. На протяжении восьми месяцев, что шли съемки, мне все время хотелось выспаться. Я практически не общалась с друзьями, не оставалось времени послушать музыку, потанцевать. Но мне очень помогала Алена Хмельницкая. Она не только в сериале была моей мамой, но и на съемочной площадке. Если бы не она, я не знаю, как бы справлялась. Когда она рядом – я чувствовала: рядом мама.

Сейчас за меня переживает моя настоящая мама. Она смотрит все серии, волнуется. Когда в сериале меня похитили, позвонила и говорит: «Ты где? Приезжай домой!» Я отвечаю, что это кино, я жива и все со мной в порядке. И стали на улице, в магазине узнавать, хотя я хожу в очках, в шапке. Все спрашивают: «Что же дальше?» Это приятно.

Антенна
2003-15-21
ОБИ
Александра ОБИКОВА